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ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ 

ΣΧΟΛΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ: ΑΝΝΑ ΛΑΖΟΥ ΒΟΥΤΟΥ 

Email: lazou@uoa.gr 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 6070129707 

                                                                                                                                       Α.Π. 

…………. 

Ημερομηνία 11/04/2025 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ 

Στο πλαίσιο της Πράξης με Κ.Ε. 21769 και τίτλο «Πρακτική Άσκηση Ε.Κ.Π.Α  ακ. ετών 

2024-2025, 2025-2026 και 2026-2027» της Πράξης «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης ακ. ετών 2024-2025, 2025-2026 και 2026-2027» με κωδ. ΟΠΣ 6020906 

του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή» ανακοινώνεται η 

έναρξη νέου κύκλου Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών για το Τμήμα Φιλοσοφίας και 

καλούνται οι ενδιαφερόμενοι προπτυχιακοί  φοιτητές να εκδηλώσουν το 

ενδιαφέρον τους υποβάλλοντας σχετική αίτηση. 

Για το Τμήμα Φιλοσοφίας υπάρχουν 70 διαθέσιμες θέσεις για πραγματοποίηση 

Πρακτικής Άσκησης (Κωδ Μαθημ ΦΣ0 73ΦΛΣ250) για την περίοδο 15/05/2025 έως 

15/11/2025. 

 

Διάρκεια υποβολής  αιτήσεων  από 14/04/2025  έως  25/04/2025  και ώρα 00:00 

Όσες αιτήσεις είναι εκπρόθεσμες θα απορρίπτονται. 

 

I. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ- ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Οι θέσεις πρακτικής άσκησης απευθύνονται σε φοιτητές/τριες του Τμήματος 70 που 

πληρούν τις κάτωθι προϋποθέσεις: 

• 1. είναι Φοιτητές/τριες 4ου έτους ή «επί πτυχίω» και 

• 2. έχουν εξεταστεί επιτυχώς σε τουλάχιστον 20 μαθήματα. 

• 3. Διαθέτουν τα δικαιολογητικά που υποβάλλονται στο τέλος της Πρακτικής 

Άσκησης από τον/την φοιτητή/τρια και τον Επόπτη του Φορέα Υποδοχής. 

• 4. Πληρούν τα κριτήρια επιλογής για την αξιολόγηση των αιτήσεων των 

φοιτητών/τριών, στην περίπτωση που οι διαθέσιμες θέσεις Πρακτικής 

Άσκησης είναι λιγότερες από τις αιτήσεις των φοιτητών/τριών. 

• 5. Ακολουθούν τη διαδικασία υποβολής αιτήσεων των φοιτητών καθώς και 

των σχετικών συμβάσεων. 

Τα κριτήρια επιλογής των φοιτητών για την πρακτική άσκηση με σειρά όπως 

αυτά έχουν οριστεί από την 7η Γενική Συνέλευση του Τμήματος Φιλοσοφίας 

(14/02/2025), εμφανίζονται παρακάτω: 

1. 1ο κριτήριο:         Μέσος όρος βαθμολογίας μαθημάτων με επιτυχή εξέταση. 

Βαρύτητα κριτηρίου: 50% 

  

2ο κριτήριο:          Πλήθος μαθημάτων με επιτυχή εξέταση (τουλάχιστον 20 μαθήματα). Τα 

μαθήματα μπορεί να είναι είτε υποχρεωτικά, είτε επιλογής. Το κριτήριο αυτό 

είναι απαραίτητη προϋπόθεση, σε περίπτωση που δεν συντρέχει αποτελεί κριτήριο 

αποκλεισμού. 

Βαρύτητα κριτηρίου: 20% 

  

3ο κριτήριο:          Ολοκλήρωση κατ’ ελάχιστο τεσσάρων (4) εξάμηνων σπουδών. Οι 

φοιτητές/τριες μπορεί να διανύουν το 5οεξάμηνο ή μεγαλύτερο εξάμηνο. Το κριτήριο 

αυτό είναι απαραίτητη προϋπόθεση, σε περίπτωση που δεν συντρέχει αποτελεί 

κριτήριο αποκλεισμού. 

Βαρύτητα κριτηρίου: 20%" 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

ή  

Τα κριτήρια επιλογής των φοιτητών για την πρακτική άσκηση με σειρά όπως αυτά 

έχουν οριστεί από την Γενική Συνέλευση του Τμήματος Φιλοσοφίας (14/02/2025), 

είναι διαθέσιμα στον ακόλουθο σύνδεσμο στο site του Τμήματος:  

http://www.philosophy.uoa.gr/proptyxiakes-spoydes/ptyxiaki-ergasia-praktiki-

askhsh.html 

& στη σελίδα eclass για την πρακτική άσκηση: 

https://eclass.uoa.gr/modules/document/index.php?course=PHILOSOPHY909 

 

Σε περίπτωση που παρατηρηθεί ισοβαθμία μεταξύ των φοιτητών θα υπερισχύσει ο 

φοιτητής/τρια με τον υψηλότερο μέσο όρο βαθμολογίας των τουλάχιστον είκοσι (20) 

μαθημάτων. 

Οι φοιτητές ΑΜΕΑ επιλέγονται Οι Φοιτητές/τριες ΑΜΕΑ επιλέγονται κατά 

προτεραιότητα, χωρίς μοριοδότηση, εφόσον  

• 1. είναι Φοιτητές/τριες 4ου έτους ή «επί πτυχίω» και 
• 2. έχουν εξεταστεί επιτυχώς σε τουλάχιστον 20 μαθήματα. 

ΕΓΓΡΑΦΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

Αρχικά υποβάλλεται η Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος ηλεκτρονικά στην 

παρακάτω διεύθυνση https://eprotocol.uoa.gr/case/15-aitisi-gia-symmetochi-stin-

praktiki-askisi/ 

(Από τη λίστα των υπηρεσιών, επιλέγετε το ‘’15. Αίτηση για συμμετοχή στην 
Πρακτική Άσκηση’’ και με ΠΡΟΣΟΧΗ επιλέγετε την γραμματεία του Τμήματός σας). 
Βήματα υποβολής της αίτησης: 

➢ Σύνδεση με τους κωδικούς taxisnet ή με τον ακαδημαϊκό σας λογαριασμό 
➢ Επιλέγετε ‘’αιτήσεις’’ 
➢ Επιλέγετε ‘’νέα αίτηση’’ 
➢ Επιλέγετε -> 15. Αίτηση για συμμετοχή στην Πρακτική Άσκηση 

http://www.philosophy.uoa.gr/proptyxiakes-spoydes/ptyxiaki-ergasia-praktiki-askhsh.html
http://www.philosophy.uoa.gr/proptyxiakes-spoydes/ptyxiaki-ergasia-praktiki-askhsh.html
https://eclass.uoa.gr/modules/document/index.php?course=PHILOSOPHY909
https://eprotocol.uoa.gr/case/15-aitisi-gia-symmetochi-stin-praktiki-askisi/
https://eprotocol.uoa.gr/case/15-aitisi-gia-symmetochi-stin-praktiki-askisi/


 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

➢ Προς: (ΕΠΙΛΕΞΤΕ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ από την ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΛΙΣΤΑ) Προσοχή! Θα 

πρέπει να επιλέξετε τη σωστή Γραμματεία του τμήματος όπου ανήκετε  

➢ Εφόσον συμπληρωθούν όλα τα υποχρεωτικά στοιχεία σας  παρακαλώ 

επιλέξτε το Είδος Πρακτικής *Δηλαδή ΕΣΠΑ 

➢ Παρακαλώ να κάνετε δεκτή την αίτηση μου για * ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΜΕΣΩ 

ΕΣΠΑ 

 

συνοδευόμενη από τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

1. Υπεύθυνη Δήλωση Συγκατάθεσης (Ο/η φοιτητής/τρια με την υποβολή της 

αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος είτε σε ηλεκτρονική, είτε σε έντυπη 

μορφή, παρέχει τη ρητή συγκατάθεσή του/της για την τήρηση, συλλογή και 

επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, που περιλαμβάνονται 

στην αίτηση και στα τυχόν συνυποβαλλόμενα με αυτήν έγγραφα, από το 

ΕΚΠΑ, από το Τμήμα Φιλοσοφίας του ΕΚΠΑ, από τον ΕΛΚΕ του ΕΚΠΑ και από 

τον/την Υπεύθυνο/η Πρακτικής Άσκησης Τμήματος, προκειμένου να 

διενεργηθούν όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την εκπόνηση της 

πρακτικής άσκησης). 

2. Σκαναρισμένα δελτία αστ. και φοιτητ. ταυτότητας 

3. Αντίγραφο αναλυτικής βαθμολογίας 20 μαθημάτων 

 

II. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ –ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

Μετά την ολοκλήρωση υποβολής των αιτήσεων, πραγματοποιείται αξιολόγηση 

αυτών από την Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης και ανακοινώνονται πίνακες 

προσωρινών αποτελεσμάτων, τόσο στον ιστότοπο του Τμήματος όσο και στον 

ιστότοπο του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης. Οι φοιτητές έχουν δικαίωμα να 

υποβάλουν τεκμηριωμένη ένσταση επί των προσωρινών πινάκων αποτελεσμάτων 

εντός πέντε εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία ανακοίνωσης αυτών. Μετά την 

εξέταση των πιθανών ενστάσεων από την Επιτροπή Ενστάσεων του Τμήματος, 

συντάσσεται το πρακτικό Τελικών αποτελεσμάτων επιλογής το οποίο προωθείται 

προς την Συνέλευση του Τμήματος. Οι  πίνακες οριστικών αποτελεσμάτων που θα 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

εγκριθούν από την Συνέλευση αναρτώνται  τόσο στον Ιστότοπο του Τμήματος  όσο 

και στον ιστότοπο του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης.  

 

III. ΥΨΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ  

Η αποζημίωση των φοιτητών που θα επιλεγούν και θα πραγματοποιήσουν πρακτική άσκηση 

θα είναι  350 € (ευρώ), ανά μήνα Πρακτικής Άσκησης πλήρους ωραρίου, ή 175 € (ευρώ), ανά 

μήνα Πρακτικής Άσκησης μερικής απασχόλησης, ποσό στο οποίο περιλαμβάνεται και η 

ασφάλιση κατά κινδύνου ατυχήματος. Η αποζημίωση και οι ασφαλιστικές εισφορές θα 

καταβάλλονται από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του ΕΚΠΑ, μέσω  της πράξης 

«Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ακ. ετών 2024-2025, 2025-2026 και 2026-

2027» με κωδ. ΟΠΣ 6020906 του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική 

Συνοχή». 

 

IV. ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  

• Απαραίτητη προϋπόθεση για να πραγματοποιήσει ένας φοιτητής πρακτική 

άσκηση, και να λάβει τη σχετική αποζημίωση είναι: α) να μην έχει συμμετάσχει 

ξανά στο πρόγραμμα πρακτικής άσκησης ως φοιτητής του ιδίου τμήματος και β) να 

διατηρεί τη φοιτητική ιδιότητα καθ’ όλη τη διάρκεια πραγματοποίησης της 

πρακτικής άσκησης. 

• Η πρακτική άσκηση δύναται να πραγματοποιηθεί  σε φορείς υποδοχής του 

ιδιωτικού ή και του δημόσιου τομέα, σε όλη τη χώρα. 

• Σε περίπτωση μη κάλυψης των θέσεων την συγκεκριμένη περίοδο, υπάρχει 

δυνατότητα παράτασης προθεσμίας ή εκ νέου διαδικασία υποβολής αιτήσεων με 

ορισμό νέας ημερομηνίας προθεσμίας. Σχετική ανακοίνωση θα αναρτηθεί προς 

ενημέρωση των ενδιαφερομένων τόσο στον Ιστότοπο του Τμήματος όσο και του 

Γραφείου Πρακτικής Άσκησης. 

 

Πληροφορίες για τις διαδικασίες που πρέπει να ακολουθήσουν οι φοιτητές, είναι 

διαθέσιμες  και στον ιστότοπο του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης praktiki.uoa.gr 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Ο/Η Υπεύθυνος/η Τμήματος 

 

Άννα Λάζου, αν. καθηγ. αισθητικής αναπαραστατικών τεχνών 

 

 


